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Dr Tarnik István egyetemi tanulmányait a Budapesti Mőszaki Egyetem 
Gépesítési- és Automatizálási Ágazatán végezte 1968-1973 között, 
párhuzamosan mérnöktanári diplomát is megszerezte ugyan itt.  
A Budapesti Mőszaki Egyetem Közlekedésmérnöki Karán  1987-ben doktori 
címet szerzett. A doktori dolgozatának címe: Felvonók és felvonó csoportok 
mikroszámítógépes irányítása. 
 
Korán elkötelezte magát a felvonós szakmával, miután a Dél-dunántúli 
Áramszolgáltató Vállalatnál rövid ideig tartó mérnöki tevékenységét 
megszakítva, 1973-ban fıállású tanárként helyezkedett el a Pécsi Pollack Mihály 
Mőszaki Fıiskolán, kezdetben tanársegéd, adjunktus, majd docensi minıségben. 
Napjainkban  is az oktatáshoz kötıdik, mint az idıközben több változást átélt 
oktatási intézet,  Pécsi Tudomány Egyetem  Pollack Mihály Mőszaki Kar, 
Informatika és Villamos Intézet Villamos Hálózatok Tanszékének vezetıjeként 
fejti ki tevékenységét. 
 
Mivel a PMMF (késıbb PTE) a felvonós felsıfokú szakmai képzésben 
meghatározó intézmény volt, nagyon sokan a szakma jelenlegi képviselıi közül 
is itt szerezték meg diplomájukat, és alkalmazhatták késıbb az itt tanultakat  
pályájuk során. Nagy elkötelezettséggel és rendkívüli felkészültséggel oktatta, és 
ma is tanítja az irányítástechnikát, a villamosságtant, a felvonó vezérléseket, 
hajtás szabályozást és még számos tárgyat. Neve a szakmában rövid idı alatt 
ismertté vált, nem csak a hallgatók de a szakma hétköznapi gyakorlói is 
rendszeresen felkeresik és kikérik véleményét, javaslatát.  
Igyekezett a hazai felvonós vállalatokkal szoros kapcsolatot ápolni. Tiszteletet 
parancsoló, de közvetlen stílusa miatt ma is  sokan szeretik és szívesen vannak a 
társaságában. 
 
Mint itt valamennyien tudjuk, nem csak tanította, de a gyakorlatban alkalmazta 
is a felvonóvezérlések és hajtások területén felgyülemlett tudását, tapasztalatát. 
Kezdetben külsı munkatársként vett részt elektronikus vezérlések fejlesztésben, 
késıbb megalapította saját cégét a HC Automatika kft-t, ahol az általa és kiváló 
kollégái által megtervezett, kifejlesztett berendezéseket magas minıségi 



színvonalon gyártották. 1983.ban szabadalmaztatták a felvonók és felvonó 
csoportok részére kifejlesztett mikroprocesszoros vezérlésüket. Ez a termékük 
olyan sikeres volt, hogy a hazai vezérlés gyártásban jelentıs, meghatározó piaci 
részesedéssel bírtak. Késıbb a hajtásszabályozások tervezése és kivitelezése 
terén is tudták fokozni aktivitásukat. Versenyképességükre, minıségi 
szolgáltatásukra mi sem lehet a jellemzıbb, mint a Paksi Atomerımő, ahol mai 
napig érvényes kikötés, hogy a felvonó felújítást csak HCA vezérléssel kérik.  
Természetesen nagyon sok cég dolgozott együtt az általa vezetett vállalkozással 
és tudott sikeres lenni. Az egyik legszebb referenciájuk a Budapesti Honvéd 
Kórház robotrendszerrel együtt mőködı felvonói, melyek vezérlését, 
hajtásszabályozását teljes körően a HCA tervezete, gyártotta és szerelte.  
 
Lehetne a példákat még sokáig sorolni, de tekintettel Dr Tarnik István fiatal 
korára, azokat majd a következı elismerés kapcsán bizonyára módunk lesz 
felsorolni.  
A szakma, a Magyar felvonó Szövetség nevében köszönjük a sok segítséget, 
amit a felvonós szakma Dr Tarnik Istvántól eddig kapott.  Kérjük segítse tovább 
a felvonó ipart sikeres oktatói és szakmai munkásságával. 
Mind ehhez jó egészséget kívánunk! 
 
A dr Sváb János Életmő díjhoz szeretettel gratulálunk! 
 
Balatonszemes, 2011.06.10. 
      Apatini Kornél 
       MFSz elnöke 
 


